

В станции Дондуковской прошло торжественное открытие модельной библиотеки, созданной в рамках реализации регионального проекта «Обеспечение качества нового уровня развития инфраструктуры культуры» федерального проекта «Культурная среда» национального проекта «Культура».

В мероприятии приняли участие министр культуры Республики Адыгея Ю.Ш. Аутлев, глава МО «Гиагинский район» А.В. Бутусов, председатель Совета народных депутатов МО «Гиагинский район» А.Г. Самохвалова, глава МО «Дондуковское сельское поселение» Н.Н. Бровин, заместитель главы МО «Гиагинский район» по социально-культурному развитию района Т.М. Хребтова, начальник управления культуры МО «Гиагинский район» В.Е. Ермак, представители государственных и муниципальных библиотек РА, жители и гости станции.

Юрий Шумафович от имени Главы РА Мурата Каральбиевича Кумпилова поздравил жителей Дондуковской с открытием модельной библиотеки и выразил надежду, что она станет любимым местом для большинства жителей станции.

совместного труда многих людей. И то, что мы увидели сегодня своими глазами, без сомнения, удивило каждого из присутствующих. Новейшие книги, доступ к Национальной электронной библиотеке, возможность каждому посетителю пользоваться компьютерами и планшетами. А самое главное — комфортные условия для занятия интеллектуальной деятельностью. Вот отличительные черты модельной библиотеки, которая уже готова принимать посетителей. Я уверен, что новый уровень библиотечных услуг никого не оставит равнодушным и каждый человек здесь найдет что-то особенное для себя.

Церемония открытия модельной библиотеки собрала не только постоянных читателей, но и тех, кто только решил познакомиться с литературным миром.

Ученики младших классов, старшеклассники, студенты, преподаватели, пожилые люди — все были приятно удивлены масштабом проделанных работ.

Валентина Григорьевна Ивахненко — пенсионерка, жительница станции Дондуковской — постоянный читатель.

— В нашу библиотеку я хожу уже



СЕЛЬСКАЯ БИБЛИОТЕКА — ШАГ В БУДУЩЕЕ

— Кроме красоты и новой формы, которые уже здесь есть, — сказал министр культуры Республики Адыгея, — необходимо наполнить библиотеку новым содержанием. Я очень надеюсь, что эта библиотека станет местом, которое позволит молодому поколению найти себя, а людям среднего и старшего возраста подарит возможность общения со сверстниками и подогреет их интерес ко всему новому.

Юрий Шумафович добавил, что в этом году в Адыгее модернизируются сразу три библиотеки. На каждую из них было выделено по пять миллионов рублей из федерального бюджета, а также средства из регионального и муниципального бюджетов.

— Сегодня мы присутствуем на открытии первой в Адыгее модельной библиотеки, — обратился с приветственным словом к гостям и жителям станции Дондуковской Александр Владимирович Бутусов. — В первую очередь, я хочу поблагодарить руководство республики за то, что они направили нас на участие в этом проекте. То, что у нас получилось, — результат



больше сорока лет, — говорит Валентина Григорьевна. — Конечно же, я помню, как здесь все выглядело до ремонта. Изменения просто колос-

сальные. Я не могу передать словами, как рада за всех жителей станции. Модельная библиотека вызывает высокий интерес, как у молодежи,

так и у стариков. Я вижу это. Многие люди моего возраста пришли сегодня сюда. Они, как и я, интересуются новой литературой и рады возможностям, которые теперь нам доступны. Мы обязательно освоим компьютеры и будем активно ими пользоваться. Никогда не поздно научиться чему-то новому, тем более, что для этого созданы все условия.

Сотрудники библиотеки провели экскурсию для гостей, рассказали о зонировании помещения и услугах, которыми будут пользоваться читатели. Теперь библиотека станции Дондуковской — это не только место для чтения, но и центр проведения различных мероприятий. Для этого созданы самые лучшие условия.

Проект по модернизации сельских библиотек рассчитан на шесть лет. В течение этого времени 660 библиотек по всей России станут местом воплощения интересных идей и талантов жителей, превратятся в центры доступа к социально-значимой информации для всех категорий граждан.

А. ФОМИНА.
Фото автора.